96868

## 该记成我 **浙江新闻·**坊间

# 三年804次转走420万元 21岁小伙几乎掏空前东家

本报记者 陈栋 通讯员 曹红兵

陈先生是仙居县下各镇人,与妻子经营着一家居家生活馆的淘宝店,生意做得顺风顺水,每年流水有近干 万。夫妻二人共用一个支付宝账户,用以平时生意上的收付款及家里的日常支出。

#### 厂里遭遇停电 心大的老板娘泄露"天机"

2015年8月,同村18岁小伙虞某应聘到 陈先生家淘宝店当客服,虞某手脚勤快、工作 积极,头脑灵光,做客服之余,平时也帮陈先 生夫妇发发货,深得陈先生夫妇喜欢。

当年10月的一天,陈先生的厂里遭遇突 然停电,老板娘直接将自家淘宝的登录密码 告诉虞某,要求虞某到有电的地方盯牢自家 淘宝店里的生意。几天后,当着虞某的面,老 板娘又在虞某工作的电脑上登录淘宝,随后 点开支付宝链接支付了一笔生意款项,站在 一旁的虞某下意识地记下了老板娘的支付宝 支付密码。

#### 为了还网络赌债 分804次转走420万

账单显示,2015年11月8日,虞某第一 次将手伸向东家。

虞某供述,当时自己因为在网络上赌博, 欠下5万元债务,走投无路之际,想到陈先生 家的账户。怀着忐忑的心情,他在自己工作 用的电脑上偷偷地点开那个链接,输入了那 串记忆中的数字。

令他惊喜的是,陈先生夫妇一直没有更 改支付密码, 虞某偷偷将陈先生账户的1300 元资金转到自己的支付宝账户里。

几小时后,他发现老板那边毫无动静,虞

某又分别将500元和2800元转到自己的支 付宝账户。

2016年初,已经偷了不少钱的虞某选择 辞职,但他继续从陈先生的账户中转钱,除了 用以网络赌博挥霍,还先后买了一辆福特和 一辆奔驰车,并给了父母70万现金,谎称是 自己做淘宝赚的。

截至今年10月8日事发时,虞某已经从 陈先生家的账户中偷偷转账804次,盗取资 金近420万元。

#### 3年后老板终于发现 账户有问题

今年10月8日,陈先生发现自家的那个 支付宝账户里的钱不对,"那天,我有一笔款 项要付,可账户里的余额却只剩下1万元,这 么多年生意做下来,不可能就剩这么点钱,一 开始以为是妻子转了,结果妻子也是一头雾 水。"陈先生查询后发现自己账户里的钱都转 到前员工虞某的账户。

陈先生找到虞某,虞某承认自己偷钱,并恳 请陈先生不要报案,给自己一点时间筹钱。虞 某卖了车,加上原先给父母的那些钱,七拼八凑 退还了盗窃的近100万资金,随后就没了下文。

10月13日,苦等几天没有信息的陈先 生夫妇选择报警。仙居县公安局下各派出所 第一时间介入调查,快速理清了陈先生账户 钱款的去向。目前,虞某已被仙居警方刑事 拘留,案件还在进一步审查中。

#### 杭州下沙伊萨卡国际城有业主为自来水烦恼了大半年

### 家里的水龙头, 出来的水怎么这么浑

本报讯 家住杭州下沙伊萨卡国际城的张 女士,这大半年来一直为家里的自来水烦恼。

"流出来的水是黄色的,像掺了泥土或铁 锈。特别是早晨第一次用水,打开水龙头,要 放半个小时才出清水。"张女士去年搬进小区 浩泽园5幢。

她告诉钱江晚报记者,这个问题时断时 续,没什么规律可循。"最严重的就是每天早 晨,基本都是黄色的。晚上八九点钟回家洗 衣服,有时也出黄水。有时候打开时是清水, 过了一会儿黄水又出来了……"

她去找小区物业说了好几次,但一直没有获 知原因。物业曾劝她装净水器,但效果不明显。

昨天下午,记者实地探访。正是上班时 间,敲了5幢好几户的家门,都没人在家。

5幢2单元的周女士,自2011年起一直 住在这里,她也是小区业委会的成员。"今年 的情况还好,最严重的是前年年底,早上的水 浑得不行,里面有很多铁锈。"她家的自来水 只用来洗洗刷刷,做饭和饮用都是买的桶装 水,"我们都不是专业人士,但初步怀疑是自 来水管道锈蚀了。"

在小区里,记者看到了一张物业公司昨 天发布的情况说明。说明显示,经排查,除5 幢少数业主反映外,未发现园区其他业主家 有此问题。因此并非伊萨卡园区普遍现象, 请广大业主放心用水。小区今年1月、6月进 行过两次生活水箱清洗,水质监测均合格。

"今天上午,我们又从5幢1单元和3单 元的三户业主家中取了水样,送到第三方机 构进行检测,预计5天左右能出结果。"物业 相关工作人员告诉记者,他们正在联系专业 检修公司,对小区管网进行检查,看看是哪段 水管出了问题。

记者也在物业处看到了由杭康检测技术 有限公司出具的两份检测报告,显示今年1 月、6月对小区高区水箱进行的检测,送检样 品符合相关标准规定。

业委会的周女士也表示,当务之急是等 专业机构出具检测结果,确定问题的范围,"先 更换有问题的水管,解决业主的用水问题,再 考虑是否向开发商追责。" 本报记者 何晟

